
napon ismerkedtünk egymással, 

majd este a DIA nagyembereivel 

beszélgettünk és az előző ren-

dezvényeken készült fényképe-

ket, kisfilmeket nézegettük. A 

második napon következett az 

önkéntes munka, a csoportom-

nak kerítés festés volt a feladata, 

amit – mondanom sem kell- 

nagyon élveztünk a csöves ruhá-

ban és a hangulat is nagyon jó 

volt. Este következett a záró 

gála, ahol átvehettük a díjunkat. 

A harmadik napon tartottuk a 

feldolgozó órát, amin megbe-

széltük, kinek mik a tapasztala-

tai. Mivel egyszer minden jónak 

vége van, eljött a hazautazás 

ideje. Rengeteg élménnyel, sok 

új baráttal és nagyon fáradtan 

értünk haza. 

 

 
folytatás a 3. oldalon

Tujder Tamara vagyok, 16 éves 

középiskolás lány. Ránézésre, 

mondhatni átlagos, de akik így 

látják-gondolják, azoknak üze-

nem: nem! Itt most nem az 

acélbetétes bakancsra, a rózsa-

szín macitetoválásos körmökre 

és a mindenféle színű harisnya-

nacikra gondolok, hanem arra, 

hogy önkéntes vagyok.  

Az önkéntességgel, mint olyan-

nal, először 2006-ban találkoz-

tam. A Veszprémi Diák- és Ifjú-

sági Önkormányzat (VEDIÖK) 

tagjaként megismerkedtem a 

Demokratikus Ifjúságért Alapít-

vány (DIA) munkásságával, prog-

ramjával. Kis csapatunk úgy 

döntött, hogy mi is alapítunk egy 

önkéntes csoportot. Ekkor let-

tűnk Ő-k, akik minden hónap 

utolsó péntekjén kortárs- és 

bulisegítőként működnek Vesz-

prém egyik szórakozóhelyén. 

Ezek a bulik középiskolásoknak 

szólnak, és szigorúan füst- és 

alkoholmentesek. 2007-ben az 

Ő-k megnyerte a „Legjobb ön-

kéntes csoport a régióban” díjat, 

amit a DIA-napokon vehettünk 

át. 

Fotó: www.vediok.hu 

A DIA-napok egy háromnapos 

rendezvény, amire az ország 

számos önkéntes csoportja 

látogat el. Tavaly májusban volt 

az ötödik, amin volt szerencsém 

részt venni. Ezt Tatabányán 

rendezték meg, több mint 300 

önkéntes résztvevővel. 16 szek-

cióra voltunk osztva. Az első 

Mivel ez a téma pont ebbe az 

időpontba vágó, nem tudtam 

megállni, hogy ne írjak pár sort a 

felvételizőkről. Idén is bizonyára 

sok diák szeretne az Ipariban 

tanulni, ezért is volt ismételten 

több száz az itt központit írók 

száma. 

Valószínű legalább felük nem a 

mi iskolánkat részesítette előny-

ben, hanem inkább a Vetésit, 

vagy a Lovassyt szeretné oktató 

intézményeként tudni. De ez, 

mint mindenki tudja, nem ilyen 

egyszerű. Mivel én kilencedikes 

vagyok, nekem is még friss él-

ménynek mondható a nálam egy 

évvel fiatalabbak szorongása. Én 

is ugyanezt éltem át tavaly ilyen-

kor. Az a nyomás, ami a felvéte-

lik után hónapokig, a végső 

eredményig végig kísért engem, 

s nem telt el nap, hogy ne gon-

doltam volna arra, hogy most 

vajon mi lesz, mit hibáztam, mi 

az, amit másképp csináltam vol-

na, és ez a sok kétely... Valami-

ért nem hagy nyugodni egyetlen 

fiatal lelket sem, míg el nem 

múlik a feje fölül az állandó vi-

har. De vajon miért van ez, mi-

ért nem törődünk bele soha, 

ami már megtörtént, és lépünk 

tovább, és vajon miért kísérte-

nek tévedéseink végig az életünk 

során? 
folytatás a 3. oldalon 
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Változatlan for-

mában szabadon 

terjeszthető. 

A Diákközéletért 

 Alapítvány ingyenes 

kiadványa 
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Tavaszi közgyűlés és VIP nap 

Csak akkor kell figyelni, 

 ha muszáj? 
2007. az esélyegyenlőség éve 
volt, aminek keretében in-
tegrálások kezdődtek, és 

nagy figyelmet szenteltek 
országszerte a fogyatékkal 

élőknek. Ez jó is, de szerin-

tem ahhoz nem kell különle-
ges alkalom, hogy emberek-

kel foglalkozzunk, akik vala-
miben kicsit másabbak, mint 

mi. Ha jól végig gondoljuk, 

nekik mi vagyunk a mások. 

 

2008. május 27-én a Veszprémi 
Diák és Ifjúsági Önkormányzat 
pár lelkes fiataljával immár má-

sodszorra látogattunk el a veszp-

rémi Kozmutza Flóra Általános 

Iskola Készségfejlesztő Speciális 
Szakiskola és Kollégiumba (az 

iskola középsúlyos értelmi sérült 
gyerekek óvodai, általános iskolai, 
készségfejlesztő speciális szakis-

kolai, autista és kollégiumi ellátá-
sát végzi). 

Előző alkalommal megismerked-

tünk az iskola és a kollégium 
lakóival, a tanulási módszerekkel. 

A gyerekek megmutatták nekünk, 
hogy a különböző osztályokban 

mire fordítanak nagy figyelmet, és 
miket tanulnak meg. Most pedig 
mi vittünk pár szuper és egyszerű 

játékot, ami mindenkinek szuper 
kikapcsolódást nyújtott azon a 
szép meleg délutánon, nekünk is, 

nekik is. 

Három állomáson fogadtuk őket, 

ahova kis csoportokba jöttek 
hálótermenként a kollégiumi 
nevelőtanárukkal együtt. Minden-

kinek elmagyaráztuk, hogy mit 
kell az adott helyen csinálni, is-
mertettük a szabályokat, aztán 

amikor megunták, vagy már jó 
ideje ott toporgott a következő 

csapat, akkor átmentek a követ-

kező helyszínre. A végére min-
denki kellemesen elfáradt. Befeje-

zésül egy kis délelőtt készített 
sütivel és egy kis málnaszörppel 

vendégeltek meg bennünket 
kedves vendéglátóink. 
Itt mindig nagy lelkesedéssel és 

tárt karokkal fogadnak minket. 
Ekkora szeretetet, mint ők, csak 
kevés ember tud adni.  

 

 

Fábián Emese 
Ipari Szakközépiskola 
 és Gimnázium 

vetkezendő év munkatervét, 
valamint lehetősége nyílt a csapat 
tagjainak a nyári élmények meg-

beszélésére és új, közös élmé-
nyek szerzésére. 

Az elmúlt évben a szervezet a 
Demokratikus Ifjúságért Alapít-
vánnyal (DIA) közreműködve 

meghirdetett egy KÖVET, azaz 
Közös Veszprémért Terv című, 3 

részből álló programsorozatot, 
amelyet sikeresen véghez is vitt. 
Elsőként a város különböző pont-

jain megrendezett akadályverse-

nyen, a City Rallye-n bizonyíthat-
ták ügyességüket a diákok. 

Októberben a Padányi Bíró Már-
ton Római Katolikus Gimnázium, 

Egészségügyi Szakiskola, Szakkö-
zépiskola és Általános Iskolában 
adtak lehetőséget a város közép-

iskolásainak, hogy bemutathassák 
iskolájukat a megye nyolcadik 

osztályosainak. 

Záró programként a Helyőrségi 
Művelődési Otthonban, ismer-

tebb nevén a HEMO-ban szervez-
tek városi KI-MIT-TUD?-ot.  

November 20.-án, immár máso-

dik alkalommal került megrende-
zésre a gyermekek jogainak nap-

ján a Jogokoskodunk című ren-
dezvény a Városi Művelődési 
központban. 

A résztvevők több témában hall-

gathattak meg előadásokat 

(drogjog, mediáció, pályázatírás, 
gyermekek jogai a mindennapok-
ban..). 

2008. április 18.-án került meg-
rendezésre a Demokratikus 
Ifjúságért Alapítvány által szerve-

zett KÖZÖD Önkéntes Fiatalok 
Napja, amelyen a VEDIÖK is 

részt vett. 
 
Másodikként Merhala Mercédesz 

számolt be a 2007/2008-as évben 
megrendezésre került képzések-

ről. 
A 2007-es évben a VEDIÖK 
csapata részt vett a Diákközéleti 

Hétvége című, 3 részből álló 

képzéssorozaton, amely Balaton-
almádiban került megrendezésre. 

Novemberben 2 szekció közül 
választhattak a résztvevők: a 

pályázatírás rejtelmeivel foglalko-
zó, Tromposch Ágnes által veze-
tett, valamint a Kommunikáció és 

sajtó nyelvvel foglalkozó, Illyés 
Roland által vezetett szekciók 

közül.  

Decemberben a nagy érdeklődés 
miatt a szervezők 3 szekciót 

indítottak. Két csoport foglalko-
zott a vezetéselmélettel és egy a 

pályázatírással. A két vezetésel-

mélet szekciót Dr. Záborszki 
István és Győri Krisztina tartot-

ták, ahol a résztvevők megismer-
kedhettek a vezetői típusokkal, s 
ezek előnyeivel, hátrányaival. 

Mindezeket a gyakorlatban is 

tesztelhették a fiatalok, játékos, 

szórakoztató feladatokon keresz-
tül. A pályázatíró csoportot Kő-
műves Judit vezette, aki a pályáza-

A Veszprémi Diák és Ifjúsági 

Önkormányzat (VEDIÖK) 

2008. május 30-án tartotta 

meg tavaszi közgyűlését, 

amelyen a Pannon Egyetem 

Hallgatói Önkormányzatán 

és a Veszprémi Ifjúsági és 

Diákközéleti Szövetségen 

kívül városunk összes közép-, 

valamint (3 iskola kivételé-

vel) általános iskolája képvi-

seltette magát. 

 
A rendezvény reggel 9 órakor 

kezdődött a Kossuth Lajos Általá-
nos iskola Kossuth termében. 
Célja volt a fiatalok 2007/2008-as 

évben végzett munkájának bemu-
tatása, értékelése volt. 

 

A közgyűlést Juhász Edit vezette 
le. Miután köszöntötte a jelenle-

vőket, felkérte Mihalovics Péter 
képviselő Urat, hogy nyissa meg a 

rendezvényt. 
 
Ezután Fábián Emese a VEDIÖK 

elnöke tartotta meg szakmai 

beszámolóját. 
Mint elmondta, a tanévet egy 

csapatépítő táborral kezdték, 
amelyen megfogalmazták az elkö-

D I Á K J O G I  H Í R E K  

folytatás a 5. oldalon 

Fotó: www.vediok.hu 
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folytatás az első oldalról 

És most az önkéntességről, úgy, 

ahogy én látom. Joggal merülhet fel 

mindenkiben a kérdés, hogy miért 

csinálja rengeteg  fiatal azt, hogy 

minden fizetség nélkül dolgozik. In-

gyen, csak úgy nekiáll kerítéseket, 

játszótereket festegetni vagy éppen 

szemetet szedni. Senki ne gondolja, 

hogy ez nagyzolós, önfeláldozós 

dolog, amolyan: ha más nem csinálja 

meg akkor nekünk muszáj. Mert ez 

nem így működik. Az önkéntesség-

nek nem is ez a lényege. Szerintem. 

A barátaimmal nem azért csináljuk, 

hogy játsszuk a mártírt, hanem azért, 

hogy önzetlenül segítsünk másoknak, 

szebbé tegyük a környezetünket és 

odafigyeljünk társainkra. Ettől még a 

kedvünk is jobb lesz, hiszen együtt 

töltünk el egy kis időt, a hangulatunk 

is nagyon jó munka közben és ha 

valamivel végeztünk az az érzés kerít 

hatalmába, hogy igen én is segítettem, 

hozzátettem valamit ehhez a nagy 

dologhoz. Ilyen-

kor már nem is 

azt nézi az em-

ber, hogy egy 

csomót melózott 

semmiért. Mert 

ennek igenis van 

eredménye és 

látszata. Hiszen 

melyik kisgyerek 

megy szívesen ütött-kopott játszótér-

re mászókázni és melyikünk szeret 

szeméttel teli parkokban sétálgatni. 

Ettől, hogy ilyen munkákat végzünk - 

egyesek szerint nem is jogosan- de 

különlegesnek érezzük magunkat. 

Ezért állíthatom, hogy így minden 

kicsit más. 

Azóta tagja vagyok egy másik csoportnak 

is, a VIDÁM méDIA csoportnak, ahol pár 

hozzám hasonló, lelkes, újságírás felé 

kacsintgató egyénnel próbálkozunk egy 

városi lapot összehozni, ami 

egyenlőre még csak az interneten 

működik és természetesen hozzá 

kell tennem azt is, hogy mindenkit 

szívesen látunk, akit érdekel az 

újságírás és a média világa. 

Eddigi legjobb önkénteses élmé-

nyem az, hogy tavaly önkénesként 

vettem részt az Utcazene fesztivá-

lon. Az információs házikóban és 

kérdőívezőként dolgoztam. Egészen más 

szemszögből éltem meg azt az öt napot 

mint a két évvel ezelőtti fesztiválon. 

 

Tujder Tamara 

Lóczy Gimnázium, Balatonfüred 

azt jelenti, hogy egész délután 

duzzog, szomorkodik, gondolko-

dik, hogy mit ronthatott el ennyi-

re, vagy esetleg még sír is, amit ne 

vegyünk rossz néven, mert leg-

alább megkönnyebbül a megpró-

báltatás után. 

 

Eztán az iskolában is, ha lehet, 

valószínű kerülni fogja ezt a témát, 

de ha jólelkű, akkor legalább társai 

sikereinek képes némileg örülni, 

majd beletörődik sorsába. Eltelik 

egy kis idő, és az első napra kerül 

sor, ahol nem ismer senkit sem, és 

magában próbál boldogulni, később 

beszélget is, és barátokat szerez. 

Most már jól érzi magát saját hely-

zetében, és megpróbál élni vele, 

több-kevesebb sikerrel. Lassan 

arra is rájön, vagy legalábbis elgon-

dolkozik rajta, hogy itt mégis csak 

jobb, és a jegyeit elnézve rájön, 

hogy talán mégse lett volna jobb az 

a suli, ha az eddigi átlagát itt sem 

tudja megtartani. Kis barátunk 

teljesen beilleszkedik, és éli a szo-

kásos diákok életét, bulizik, rátalál 

az első szerelem, és néha egy kis 

tanulás is belefér... de inkább mégis 

csak a partik. 

 

Minden diáknak további jó évet és 

a gondjaikon való áthidalást kívá-

nok, és persze a melegebb idő sem 

ártana mostanság! A cikket pedig 

azzal zárom, hogy legyetek önma-

gatok és ezen az úton járva boldo-

gok! 

 

Englert Erika 

Ipari Szakközépiskola és Gimnázi-

um   

 
folytatás az első oldalról 

 

Úgy érezzük, mintha egyetlen 

rossz döntés határozta volna meg 

egész létünket. Igazából nem lehet 

tudni, de véleményem szerint sok 

kicsi sokra megy, és épp ezért a 

sok iciri-piciri ítéletünkkel hoztuk 

meg a magunkét és terelődtünk 

végleg rossz irányba. 

 

Sok kérdés vár ránk még megvála-

szolatlanul, de nem teszem fel 

mind, mert túl hosszúra nyúlna a 

mondanivalóm. Épp ezért lazítsunk 

egy kicsit és nézzük, mi történik 

képzeletbeli diákunkkal, ha kézhez 

kapja a levelét. Minden tettet két-

felé lehet bontani. Első: vagy őrült 

sebességgel széttépi a levelet, vagy 

talán ki sem meri bontani, mert 

annyira fél az eredménytől, ami 

önbizalomhiányra is utal már a 

legelején. Miután kibontotta, vég-

telenül örül, hogy oda vették fel, 

ahova szeretett volna menni, és 

minden barátjának eldicsekszi a 

nagy hírt, vagy nem sikerült neki, 

amit el szeretett volna érni, tehát 

másik intézménybe vették fel. Ami 

Emlékezzünk vissza és haladjunk tovább! 

ăHa meg akarod 

v§ltoztatni a vil§got, a 

v§ltoz§s l®gy te 

magad!ó Gandhi 
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Regionális 
körképünkben arra 

kerestük a választ, 

hogy az iskolai és 

városi 

diákönkormányzat
ok milyen 

problémákkal 

küzdenek, és 

ezeket hogyan 

lehetne orvosolni. 

Régió útika-

lauz DÖK-

ösöknek  

Székesfehérvár: 
visszanyerni a bizalmat 

Veszprém: váratlan változások  

Tatabánya: átalakulás küszöbén 

Sokat romlott a helyzet a tatabá-
nyai Csík Annamária iskolájában 
azóta, hogy az előző elnök távo-

zott. Roland idejében ugyanis 
rendes gyűléseket tartottak, az 

elnök pedig átadta mindazt a 

tudást, amit különféle képzéseken 
szerzett. Azóta azonban elkényel-

mesedtek a fiatalok, és az aktívság 
is cikivé vált. Ancsa szerint a 

helyzet menthető: úgy tervezi, 
hogy év elején visszahívják a „régi 
arcokat”, hogy újra megteremtsék 

a régi hangulatot. 
Persze pozitív emlékek is köthe-
tők az iskolai dökhöz. Ancsa a 

görög napra hívta fel a figyelmet, 

amely során a diákok új informá-

ciókat szerezhettek a görögökről: 
találkozhattak a kisebbség vezető-
ivel, képviselőivel, filmeket nézhet-

tek a mediterrán országról és 
megismerhették annak szokásait. 
– A VD¥K-ben sokkal egyszerŞbb 

dolgozni, mert azonos ®rdeklŐd®sŞ 
®s azonosan nem-norm§lis emberek 

j§rnak oda – reagált Ancsa, ahogy 

a városi helyzetre tereltem a szót. 
Problémák itt is akadnak, egy 

tagot ki is kellett zárniuk, de a 
passzivitás is gondot okoz: a kez-

detben lelkes emberek időközben 
kikopnak, és csak a kemény mag 
marad. Remélhetőleg az SzMSz - 

módosítás és az átszervezés 
változtat majd ezen. Az eddigi 
diákpolgármesteri rendszert az 

elnökségi váltja fel, amely mellett 

állandó akciócsoport is működik 

majd. 

szolta Mesi. Azt, hogy hogyan 
lehetne több embert meggyőzni, 
õ sem tudja: a legnagyobb baj a 

passzivitással van. 
ð A VD¥K egyszerŞbb, mert sokkal 

nagyobb r®teget kell ºsszefogni, 

nagyobb a sz·r§si lehetŐs®g, b§r 
sokkal nagyobb programokat is 

v§rnak el tŐl¿nk – mondja. A Veszp-
rémi Diák- és Ifjúsági Önkor-

mányzat mélypontját az okozta, 
hogy lemondott az elnök, az 
alelnök pedig nem érezte felada-

tának, hogy átvegye a helyét. Mesi 

Már az általános iskolában 
kezdte a döközést a veszp-
rémi Fábián Emese, akivel 

az iskolai és városi diákön-
kormányzatról beszélget-

tem. – Re§lisak voltunk az 

id®n ð mondta Mesi az 
iskolai csapatról. – Nem 

v§llaltunk tºbbet, mint amire k®pe-
sek lett¿nk volna. 

– Lehetne jobb? – tettem fel a 
kérdést. 
ð Egy ¿tŐs csapattal szerintem igen, 

de ehhez 4-5 ember kev®s – vála-

szerint egy ilyen szituációban 
szükség van egy olyan emberre – 
akár külsős, akár régóta tag –, aki 

kézbe veszi a dolgokat.  
 

 

Az összeállítást készítette: 
 

Schöngrundtner Tamás 
Ipari Szakközépiskola és Gimnázi-

um 

jobb egy konfliktuskezeléssel 
töltött délután, mint ha mindenki 
elfojtaná az érzéseit. 

Nem ennyire pozitív a helyzet a 
Székesfehérvári Ifjúsági és Diák 

Tanács háza táján. Az idei tanév-
ben egyetlen nagyobb megmozdu-
lásuk volt, amikor egy beteg diák 

számára rendeztek gyűjtést, azon-
ban ezt a sikeres akciót is beár-

nyékolta, ami ezután következett. 
Az elnök ugyanis sikkasztási ügy-
be keveredett, ami aláásta a 

VDÖK-be vetett bizalmat. Az eset 

után tisztára kellett mosni a 
VDÖK hírnevét: az elnöknek 

távoznia kellett, a helyére pedig 

olyan embert kerestek, akinek 
tekintélye van a városban, és aki 
újraépítheti azt, amit az elődje 

lerombolt.  

A Székesfehérváron tanuló Buda 
Renáta is a passzivitást emelte ki, 
mint az iskolai dök legnagyobb 

ellenségét. Hiányzik egy jó vezető 
réteg is, mert a csapat már meg-

van, de irányítás nélkül félkarú 
óriás.  
– Ami a turmixg®pbe kell, az meg-

van, csak nincs ºsszer§zva ð mond-
ja Reni. Szerinte ez nem egyembe-

res feladat. Egy legalább 4 fős 
team kellene a csapat élére. 
Amikor a mélypontra kérdeztem 

rá, Reni egy személyes konfliktust 

említett meg, ami azonban elke-
rülhetetlen volt. A problémákat 

meg kell beszélni, még mindig 

D I Á K J O G I  H Í R E K  

Tippek és tanácsok 

Utolsó kérdésként azt szegeztem a 
lányoknak, hogy ők mit tanácsolná-

nak a más városokban működő 
dököknek: 

ð Addig ny¼jt·zkodj, am²g a takar·d 

®r ð tanácsolta Mesi. – Semmik®pp 
se v§llalj§k t¼l magukat, ®s mindig 
besz®lj®k meg a probl®m§kat! 

Reni a személyes kapcsolatok 
fontosságára hívta fel a figyelmet, 

hogy dökön kívül is beszélgesse-

nek egymással a tagok, és ne men-
jenek el csak úgy egymás mellett. 

ð Csapat®p²t®s, csapat®p²t®s, csapat-
®p²t®s ð vette át a szót Ancsa. – Ez 

maga ut§n vonja a j·kedvet. Sokat 
besz®lgessenek egym§ssal, merjenek 

j§tszani, ®s nevessenek sokat.  

Tatabányai  Városi Diák-
önkormányzat:  

http://vdok.tade.hu/ 
 
Veszprémi Diák- és 

Ifjúsági Önkormányzat  
http://vediok.hu/ 
 

Székesfehérvári Ifjúsági 
Információs és Tanácsadó 

Iroda 
http://www.albasziti.hu/ 
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tok különböző típusaival, valamint 
megírásával ismertette meg a résztve-

vőket. 

Januárban a diákjogi szekciót Farnády 
Viktória és Dr. Záborszki István vezet-

ték. Itt szó esett a házirend, az SZMSZ 
és más fontos iskolai dokumentumok 
helyes felépítéséről, valamint a diákok 

megismerkedhettek jogaikkal, köteles-

ségeikkel, az iskolán belüli jogi lehető-

ségeikkel.  
Mindhárom képzésre egyformán jel-
lemző volt a jó hangulat, a sok élmény 

és a már-már megszokott társaság egy-
két új arccal kibővülve. A képzések 
szakmai részén kívül sok szervezett 

szabadprogram lehetőség is tárult a 
résztvevők elé. 

 
Harmadikként Horváth Sára mondta el 
pénzügyi beszámolóját. 

A VEDIÖK a 2007/2008-as évben 
kétféle pénzügyi forrásból gazdálkod-

hatott. Az egyik ilyen forrás volt a 
Student party, ami sajnos az elmúlt pár 
hónapban érdeklődés hiánya miatt 

elmaradt. Az ebből származó bevétel-
ből fedezte a szervezet az aktuális 
kiadásait. 

A másik bevételi forrás a pályázatok. A 
2007-es évben több pályázaton is 

sikerült nyerniük. Ezek voltak:  
1. Az Oktatási, Ifjúsági És Sport 

Bizottság által nyújtott, szünidő 

akció témakörben megnyert 50. 
000 Forint értékű támogatás, 

amelyből a Közös Veszprémért 
Terv (KÖVET) egyes kiadásait 
fedezték. 

2. A Veszprémi Ifjúsági Közalapítvány 

által kiírt pályázaton 4 témakörben 
is nyertek, működésre: 50.000 

Forintot, Képzés témakörben 
kortárssegítő képzésre 80.000 

Forintot, Program témakörben a 
Jogokoskodunk II. nevű rendez-

vényre szintén 80.000 Forintot, 

valamint Tábor témakörben csa-
patépítő táborra 140.000 Forintot. 

3. A Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata által a Civil Keret 
című költségvetési keret terhére 

kiírt pályázaton nyertek 100. 000 

Forintot szintén a KÖVET „Közös 

Veszprémért” Terv programsoro-
zatra. 

4. A Regionális Ifjúsági Tanács által 

kiírt pályázaton 150.000 Forintot 
nyertek a Jogokoskodunk II. című 
rendezvényre, amelyből a prog-

ramhoz szükséges egyéb költsége-
ket fedezték. 

5. A 2008-as évben a Veszprémi 
Ifjúsági Közalapítvány által kiírt 

pályázaton nyertek eszköz beszer-

zésre, táborozás témakörben, 
képzés témakörben, valamint 

ifjúsági rendezvény témakörben a 
Veszprémi Ifjúsági Programokra, 
azaz a VIP napra. 

 

A beszámolók elmondása után követ-
kezett a szavazás, hol a részvevők 

kézfeltartással jelezték, hogy elfogadják

-e a beszámolókat. A szavazás sikere-
sen lezajlott, mindenki igennel szava-

zott. 
 
Nemrég csatlakozott a VEDIÖK-höz 

két, Ipari Szakközépiskolába járó fiatal 

lány, Maxim Anita és Németh Julianna, 

akik egy környezetvédelemmel foglal-
kozó csoport létrehozását tervezik a 
VEDIÖK-ön belül. 

A terveik között szerepel még, egy 
környezetvédelmi diákkonferencia 
megszervezése is, amelyet fel is vázol-

tak a közgyűlés résztvevői előtt. 
 

Délután a VEDIÖK tagjai kitelepültek a 
Kossuth utcára a Három Grácia és a 

Főposta közötti területre, ahol óriás 

társasjátékokkal (twister, jenga, ma-
rokkó) és aszfaltrajz versennyel várták 

a játszani vágyó fiatalokat. 
 
Németh Adrienn 

 

jól elkommunikálgattunk. Másnap 

reggel mint akinek lakatot nyomtak a 
szájára, csak bólogatott. Kösz, biztos 

elaludta a száját, talán a kaja majd 
megolajozza egy kicsit, már ha a 

csokikrémes kenyérnek vannak ilyen 
jótékony hatásai. Nála nem volt 
semmi eredménye. Végülis majd én 

megköszönöm a kaját, amit neki 
készítettem elő, meg amin Anya 

órákat szenvedett. A buszmegállóig 
monológikus párbeszédet folytattam 
vele, én kérdeztem ő válaszolt, én 

folytattam, ő meg fojtotta, mármint 
magába a szót. Estére nagycsoportos 
szórakozóhely-látogatást szervez-

tünk. Ami azt illeti a két sör megindí-
totta a nyelvét, csak ez nem tartott 

Egy hét leforgása alatt ki lehet 

ismerni egy embert, főleg, ha 
felforgatja az ember életét és 

lelkét. Október 7-től 12-ig hol-
land cserediákot fogadtam. Egy 

hét tömör gyönyör…-nek in-
dult. 

 

Kezdhetjük ott, hogy allergiás volt a 
porra, és berakta az összes plüssö-

met a szekrénybe (plüssbörtön, 
cegények!!!), jó ezért nem paráztam, 
mert nem tehet róla. Első este 

például leültünk kártyázni, és a 
színeken is sikerült túljutnunk, egész 

ki másnap reggelig. Séták tömkelege 

némán egymás mellett, annyira 
élveztem… a végén már az MP3 

lejátszóm társaságát! 
Azt hittem, hogy ez már nem lesz 

sokkal rosszabb, de az utolsó napon 
a Holt-tenger 405 méternyi mélysé-
ge hozzánk képet Csomolungma 

volt. Reggeli, de megalassúsággal, 
hogy nehogy elérjük a buszunkat, 

oké, akkor irány gyalog, jelzem, 20 
perc alatt le lehetne érni a sulihoz, 
ha nem a kis húzogatós bőröndjével 

szórakázott volna mögöttem. 1000-
szer elmondtam neki, hogy jöjjön 
gyorsabban, de mint aki városnéző 

túrán van, úgy jött, majdnem ráültet-
tem a bőröndre és legurítottam a 

Kering egy film az Interneten, mely túl hosszú ahhoz, 
hogy egy gyenge idegzetű ember végignézze, ám 
sajnos rövidebb annál, hogy véget vessen ennek a 

szörnyűségnek! 
Az első képkockák egy igazán aranyos mosómedvét  

mutatnak, megannyi társával együtt. Egy ember 
földhöz csapkodja, üti, vágja őket. A félholtra vert 
állatot egyik lábánál fogva felköti, majd elevenen 

lenyúzzák bőrét, és ha a fájdalomba nem halt bele, 
akkor a többi közé dobják, ahol végül elpusztulnak! 

Az utolsó kép, amit láttam, az élő, csupasz, véres 
állat tekintete, melyet soha az életben nem fogok 
kiverni a fejemből. Ennél még az állatnak a lelövése is 

emberségesebb lenne. Tovább nem tudtam nézni. 
Kik voltak, akik ezt végrehajtották? Hogy voltak rá 
képesek? Ki a felelős ezért? Ezeken az állatokon már 

senki nem segít, de a többiek valahogy mégis meg-
menekülhetnének! A műszőrme is ugyanolyan szép, 

az miért nem felel meg? Mondhatnánk, hogy az 

ősember is abban járt, de rendelkezésére semmi 
pamut, műszál, selyem nem állt, és nem élve nyúzta 
le áldozatait. Ráadásul akkor még több állat élt a 

Földön, és nem ismerték a veszélyeztetett, vagy 
kihalófélben levő szavak jelentését! A képsorok 

láttán nem csak én éreztem felháborodást. Jó lenne, 
ha a szőrmehordók közül páran látnák a filmet, és 
elkezdenék állatvédő egyesületeken adni azt a pénzt, 

amelyet a kabátkára költöttek. 
Sajnos ez az eset egy az 1000 közül. Vajon még hány 

ilyen van…? Az biztos, hogy ezt a filmet és azt a 
szempárt nem fogom elfelejteni! SOHA NEM FO-
GOK VALÓDI SZŐRMEBUNDÁT HORDANI!! 

Nem néz vissza rám egy kísértő szempár sem a 
ruhásszekrényemből! 
 

Takács Flóra 
Vetési Albert Gimnázium  

Le a szőrmebundával! 

HollanDiák 

folytatás a 2. oldalról 

dombról! Azt még tegyük hozzá, 

hogy az ajándékra, amit tőlünk 
kapott, kijelentette, hogy nem 

fér be a táskájába, hát ott legszí-
vesebben a jelbeszéd mellett a 

testbeszédet is alkamaztam 
volna, de valahogy mégiscsak 
sikerült beraknia, szerencséjére. 

Nem volt felhőtlen a búcsúzko-
dásunk, ezt elárulom! 

Néma séták, a süket-néma jel-
rendszer elsajátítása, a plüssök 
szenvedése, és a legrosszabb 

érzés, ami egy vendég után ma-
radhat: de jó hogy elment! 
  

Tak§cs Fl·ra 
Vetési Albert Gimnázium  



A www.diakonkormanyzat.hu web-

oldal célja, hogy  

¶ teret biztosítson országos, regi-

onális, helyi és intézményi szintű 

diákönkormányzatok bemutat-

kozásának, saját weboldal kialakí-

tásának; 

¶ elősegítse a diákönkormányza-

tok közti kapcsolatfelvételt, 

tapasztalatcserét, a jó gyakorlat 

bemutatását, közös projektek 

indítását; 

¶ elérhetővé tegye a diákönkor-

mányzatoknak szóló pályázati 

felhívásokat; 

¶ diákok aktív részvételével tudó-

 

 

 

 A 2007. október 30-án 

Zánkán, az Országos Diákpárlemen-

ten elfogadott ajánlás több pontjában 

is rögzítették a küldöttek a diákön-

kormányzatok internetes megjelené-

sének, információhoz jutásának szük-

ségességét. A Diákközéletért Alapít-

vány – az Oktatási és Kulturális Mi-

nisztérium támogatásával – a 

diákönkormányzati portált úgy ter-

vezte meg, és úgy működteti, hogy 

az Országos Diákparlament ajánlásá-

ban foglaltakat maradéktalanul telje-

síti. 

sítson diákrendezvényekről; 

¶ szakértők segítségével választ 

adjon a diákönkormányzatokat 

és a diákjogokat érintő kérdések 

megválaszolásához; 

¶ elektronikus alapú ismeretter-

jesztést folytasson 

diákönkormányzati, diákjogi 

témában pedagógusok és diákok 

számára; 

¶  bemutassa a témában hozzáfér-

hető papír alapú kiadványokat; 

¶ segítsen kapcsolatot teremteni a 

civil szervezetek és a diákönkor-

mányzatok között. 

7630 Pécs, Rezgő u. 13. 

 

Telefonszám: 20/5388-456 

www.diakjog.hu 

E-mail: info@diakjog.hu 

A Diákközéletért Alapítvány fő feladatának a 

közoktatással kapcsolatos jogi ismeretterjesz-

tést tartja. Célunk, hogy az iskolai, kollégiumi 

élet minden szereplője tisztában legyen jogai-

val és kötelezettségeivel, ily módon elősegítve 

az intézmények jogszerű működését. 

Fő tevékenységeink: 

¶ jogi tanácsadás diákoknak, szülőknek és 
pedagógusoknak iskolajogi kérdésekben; 

¶ iskolajogi ismeretterjesztő előadások tartá-
sa tantestületek és diákok részére; 

¶ diákjogi, diákönkormányzati honlapok mű-
ködtetése; 

¶ diákönkormányzati képzések lebonyolítása; 
¶ az iskolai jogalkalmazás napi gyakorlatának 

kutatása; 
¶ részvétel a diákok érdekeit és jogait befo-

lyásoló jogszabályok véleményezésében. 

 

Diákközéletért Alapítvány 

Di§kºnkorm§nyzati port§l 

A kiadvány 

 a Gyermek és Ifjúsági 

Alapprogram 

támogatásával jött 

létre. 

www.diakjog.hu 

http://www.diakonkormanyzat.hu
http://www.diakonkormanyzat.hu/
http://www.mobilitas.hu/
http://www.diakjog.hu/

